

张江汀在市区调研民生工作时指出

顺应群众期盼，为民多办实事

本报4月16日讯 4月16日下午，市委书记张江汀在市委常委、秘书长李树军的陪同下，深入到烟台人力资源服务产业园、毓璜顶医院、烟台二中高新区等，就民生工作进行实地调研考察。

张江汀指出，保障和改善民生既是最高的政绩，也是最大的政治。越是发展进入新常态、经济下行压力大，越要坚持以百姓之心为心，牢固树立以人民为中心的工作导向，

千方百计促使经济发展更有人情味、更温暖、更包容。要始终坚持发展惠民不动摇，像抓经济建设一样抓民生保障，像落实发展指标一样落实民生任务。要加快织密民生兜底安全网，更加注重发挥社会政策的保障和托底作用，不断加大财政投入力度，加快建立健全全方位、普惠性的民生保障体系。

张江汀强调，当前人民群众最关心、最期盼的就是能有一份稳定的工

作，能看得上病、看得起病，孩子能得到良好的教育。人民群众对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。要紧紧围绕解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题，坚持把促进就业作为首要任务，加快构建覆盖城乡的公共就业服务体系，认真破解好就业结构性矛盾，最大限度地实现充分就业。要不断健全完善公共卫生服务体系，积极推进医疗、医保、医药联动改革。要始终坚持教育优先发展，

扎实推进教育改革，深入实施素质教育，推动各级各类学校硬件设施和软件建设同步提高。要牢固树立“民生问题无小事”的理念，时刻紧盯民生领域出现的新情况新问题，积极顺应人民群众的新期盼新要求，殚精竭虑为人民群众多办实事、多解难题、多谋福祉，在学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居等方面持续取得新进展，以保障改善民生的实际行动取信于民。

去烟大停车可包年包月

烟台大学正式对进入校园内车辆进行收费

本报4月16日讯(记者 李楠楠) 16日，记者从烟台大学获悉，烟台大学正式对进入校园内的车辆进行收费管理，中小型车辆每小时2元，并可包月包年，长期出入的中小型机动车每车每月收费100元，年费1000元。

16日，记者在烟台大学校门处看到，学校已经正式对进入校园内的车辆进行收费管理。据悉，烟台大学首次采用了“纯号牌识别技术”，自动识别车牌号，也就是说外来车辆进

入校园不需要拿卡，直接进入校园，系统会自动识别记录。

具体收费标准为：临时出入车辆，小型中型机动车每半小时1元，不足半小时按半小时计，大型机动车每半小时2元，不足半小时按半小时计，连续停车每天累计收费不超过20元；长期出入的中小型机动车每车每月收费100元，年费1000元；大型机动车辆每车每月收费160元，年费1600元。机动三轮车辆授权费用每年300元。与学校各单位签订劳务合

同的临时用工车辆每年收费360元。

其中，对学校教职工和在校全日制学生、住校内教职工家属车辆，军车、执行公务的警车、消防车、救护车、抢险车等特种车辆实行免费通行；长期出入学校的各类培训班学员、在学校经营和有长期业务往来的单位和个人、在校内租住人员等可申请办理长期出入手续，经审核合格，交费后录入系统，通过车牌自动识别实现无障碍通行；对到维

修学术交流中心、留学生餐厅、三元餐厅等就餐住宿的校外人员按次收取费用，收费标准暂定3元/次。

近年来，随着外来车辆大量涌入校园，学校内教职工车辆迅猛增加，校园内交通安全管理的问题日渐突出。为加强交通安全管理，越来越多的高校开始进行校内停车收费管理，告别免费停车时代，继烟台大学、鲁东大学校内停车收费后，山东工商学院也正在申请实施校内停车收费。

一季度烟台市PPI低开低走

本报4月16日讯(记者 秦雪丽 通讯员 陈蓬) 16日，国家统计局烟台调查队对外发布数据：一季度，烟台市工业生产者价格指数继续下行，出厂价格指数同比累计下降2.4%；购进价格指数同比累计下降2.3%。截止到3月末，出厂价格指数已连续37个月保持下降态势，购进价格指数连续35个月下降。

在调查的33个大类行业中，价格同比指数12涨1平20降。其中，涨幅较大的有：燃气生产和供应业上涨6.0%，印刷业和记录媒介的复制上涨3.3%；降幅较大的有：黑色金属矿采选业下降20.0%，黑色金属冶炼及压延加工业下降17.6%，非金属矿采选业下降9.0%。

预计上半年烟台市PPI仍将保持低位震荡的可能性较大，大幅上涨或下跌的可能性较小，呈现低开低走格局。

河中撒真金助推招远春季旅游

本报4月16日讯(记者 王晏坤 通讯员 张颖超) 今年5月1日招远市旅游局局长将往该市淘金小镇景区里的淘金河内，亲自抛撒价值20万元的千足金黄金颗粒及金砂，只要游客淘到千足金，就可以免费带走。

淘金小镇景区营销经理王艳明说，今年“五一”期间，景区将邀请旅游局局长郝增宝现场抛撒真金，供游客淘漉。景区还推出了“抓鬼子赢金条”“矿井寻宝”“黄金运动会”“微信转发赢大奖”等互动娱乐活动。

鲁大发布毕业生就业报告

本报4月16日讯(记者 李楠楠) 16日，记者从鲁东大学获悉，该校2014届毕业生就业报告发布，该校七成以上学生就业选择在烟台、威海和青岛三地，超过三成本科毕业生月收入在3000元以上。

省内就业毕业生占就业毕业生总数的93.14%。烟台、威海和青岛三地市接收毕业生占就业毕业生总数的72.76%。本科生月收入主要集中在“2501—3000元”和“3001—4000元”两个收入水平区间，比例分别为36.87%和20.72%，2500元以下的比例为29.67%，4000元以上的比例为12.74%。

烟台学子获全国作文大赛最高奖

本报4月16日讯(记者 李楠楠) 16日，记者从烟台一中获悉，在第十届中国中学生作文大赛2014—2015年度总决赛中，烟台一中高二·十三班何室鼎同学斩获大赛的最高奖项，荣获高中组“文学之星”称号，成为唯一获得此奖项的山东赛区选手。

黄标车闯限行区被交警查扣

16日，一辆黄标车在白石路被交警一大队民警查获，目前车辆已经被暂扣。交警部门提醒，属于“黄标车”范畴的，尽快在2015年年底前报废，也可以办理黄改绿业务，还可以根据国家规定享受一定的财政补贴。

通讯员 杨军 本报记者 柳斌 摄影报道



莱山区2015年中考政策发布——

录取分数线下50分内可报自主招生

本报4月16日讯(记者 李楠楠) 16日，记者从莱山区教体局获悉，莱山区2015年中考政策发布，录取分数线下50分以内、综合素质总体评价的结果原则上升为B等级及以上的考生有望通过自主招生进入高中。

据介绍，今年中考莱山区考生全部通过全市统一的高中阶段学校招生录取平台报名考试、查询成绩、填报志愿和高中录取。所有应届初中毕业生必

须参加全市统一组织的初中学业水平考试。全区统一报名时间在5月10日至16日，到学生个人登录平台报名。户口在莱山区且在烟台市无学籍的考生，可携带有效的户籍及学籍证明于5月13日前到区教体局教育科报名。

今年，市内六区将由市教育局统一组织网上阅卷，采用统一的阅卷评分标准。6月30日，考生可登录招生录取工作

平台查询成绩。

公办普通高中按照先统招生、后自主招生的顺序依次完成招生录取工作。统招生录取由市区两级教育行政部门负责。自主招生由高中学校按照考生所报志愿，在该校的统一录取分数线下50分以内、综合素质总体评价的结果原则上升为B等级及以上的考生范围内确定资格考生，在资格考生范围内依据综合素质评定结果、学

生特长发展等各方面情况进行严格审查，综合考评，自主确定录取名单。

今年，莱山一中将取消实验班，实行均衡分班和“走班”制教学。市教育局也将继续加强对招生工作的管理，严格规范高中招生行为。未经市教育局批准，公办普通高中不得跨县市区招生。未经省教育厅批准，不得以“重点班”“实验班”等名义招生。

政治、语文、数学、英语、物理、化学、体育七科安排在初四年级进行。其中，政治科目实行开卷考试，英语听力使用光盘。

本报记者 李楠楠

相关新闻

今年史地生学业考试提前

据悉，今年初中学业水平考试采取开卷与闭卷相结合、笔试与口试相结合、书面考查与动手操作考查相结合等灵活多样的方式进行，满分共860分。与往年